Rallye Maths 95 - IREM épreuves cycle 2 2014-2015
ETAPE 2 Série verte - Grandeurs et mesures

Matoutix et les bouteilles

Matoutix doit ranger les bouteilles de la plus gran-
de a la plus petite. Aidez-le a remettre les bouteilles
dans P’ordre de contenance. Expliquez comment
vous faites.
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une bouteille d’eau minérale une bouteille d’eau gazeuse
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une bouteille en verre une bouteille d’eau minérale
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Remarques : Les bouteilles ne sont pas représentées a dimension réelle les unes par
rapport aux autres. Elles sont présentées a titre indicatif.

Matériel : On choisit 4 bouteilles dont deux d’entre elles ont des formes différentes
mais une contenance identique. Deux possibilités :

. deux bouteilles d’un litre, une bouteille de 0, 75 cl, et une bouteille de 1,51 ;

. deux bouteilles de 33 cl, 1 bouteille de 0, 25 1 et une bouteille de 0,5 1.

Inspiré de Grandeurs et mesures, Contenance, masse, longueur, , Ed. SCEREN
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SOLUTION Série verte ETAPE 2

Grandeurs et mesures

Matoutix et les bouteilles
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Si vous avez choisi les bou-
teilles présentées, cela don-
nera la solution suivante :
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Toute autre solution correcte correspondant aux bouteilles choi-
sies pour la classe est valable (on pouvait par exemple, lire les éti-
quettes).




